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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αυτοματοποιημένης Καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.),  στοιχείων της  Ιδιωτικής Κεφαλαιουχικής

Εταιρείας με την επωνυμία Leydig, Voit & Mayer ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε., το διακριτικό τίτλο Leydig, Voit & Mayer και

αριθμό ΓΕΜΗ 174201403000.

Την  08/08/2025  καταχωρήθηκαν  αυτοματοποιημένα  στο  Γενικό  Εμπορικό  Μητρώο  (Γ.Ε.ΜΗ.),  με  Κωδικό  Αριθμό

Καταχώρησης 5461574, οι εγκεκριμένες από την 08/08/2024 Συνέλευση των εταίρων οικονομικές καταστάσεις με τις σχετικές

εκθέσεις όπου από την κείμενη νομοθεσία απαιτούνται της Ιδιωτικής Κεφαλαιουχικής Εταιρείας με την επωνυμία «Leydig, Voit

& Mayer ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.», το διακριτικό τίτλο «Leydig, Voit & Mayer» και αριθμό ΓΕΜΗ 174201403000, για τη

χρήση 01/01/2024 έως 31/12/2024.

Οι οικονομικές καταστάσεις με τις σχετικές εκθέσεις όπου από την κείμενη νομοθεσία απαιτούνται αποτελούν αναπόσπαστο

μέρος της παρούσας ανακοίνωσης.
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ΕΤΗΣΙΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 

 
Χρήση από 3 Ιανουαρίου 2024 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2024 

Σύμφωνα με τα 

Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα Ν.4308/2014 (Ε.Λ.Π.) 
 

LEYDIG, VOIT & MAYER ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε. 
Αριθμός ΓΕ.ΜΗ 174201403000 
Άνω Πετράλωνα, Μενελάου 27, ΤΚ 11852 
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ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ 
 

της Εταιρείας 

«LEYDIG, VOIT & MAYER ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.» 

Επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων 

της χρήσης από 3 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2024 

 

1. ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΘΕΣΗ 

Ο καθαρός κύκλος εργασιών για τη χρήση 2024 ανήλθε σε € 50.605,79 με κόστος πωλήσεων € 36.771,25. 

Τα κέρδη προ φόρων κατά την τρέχουσα χρήση (πρώτη διαχειριστική χρήση) ανήλθαν σε € 4.600,53. 

Οι βασικοί χρηματοοικονομικοί δείκτες της Εταιρείας για τη χρήση 2024 έχουν ως εξής: 

 

Οι παραπάνω δείκτες δείχνουν την αναλογία κεφαλαίων που έχουν διατεθεί σε κυκλοφορούντα και μη 

κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία. 

 

Οι παραπάνω δείκτες δείχνουν τη δυνατότητα της Εταιρείας να καλύψει τις υποχρεώσεις της με στοιχεία του 

των Ιδίων Κεφαλαίων και του Κυκλοφορούντος Ενεργητικού. 

 

2. ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

Η συνημμένη κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης της Εταιρείας, εμφανίζει την πραγματική οικονομική 

κατάσταση της Εταιρείας στις 31 Δεκεμβρίου 2024. Το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων της Εταιρείας είναι θετικό. 

 

 

Αριθμοδείκτες Οικονομικής Διάρθρωσης

Κυκλοφορούν Ενεργητικό 36.459,69      

Συνολο Ενεργητικού 36.459,71      

Μη Κυκλοφορούν Ενεργητικό 0,02               

Συνολο Ενεργητικού 36.459,71      

31 Δεκεμβρίου

2024

100,00%

0,00%

Αριθμοδείκτες Οικονομικής Διάρθρωσης

Ιδια Κεφάλαια 4.368,41        

Συνολο Υποχρεώσεων  32.091,30      

Κυκλοφορούν Ενεργητικό 36.459,69      

Βραχυπρόθεσμες  Υποχρεώσεις  32.091,30      

31 Δεκεμβρίου

13,61%

2024

113,61%
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3.  ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

Για τη χρήση που ήδη διανύουμε προσβλέπουμε σε ικανοποιητική πορεία ανάλογη με αυτή της χρήσης του 2024. 

 

4. ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ 

Κίνδυνοι και αβεβαιότητες δεν διαφαίνονται μέσα από την λειτουργία της Εταιρείας και υφίστανται μόνον λόγω 

της οικονομικής κρίσης της χώρας. 

Πιστωτικός Κίνδυνος: Η μέγιστη έκθεση της Εταιρείας σε πιστωτικό κίνδυνο, λόγω της μη εκτέλεσης των 

υποχρεώσεων από τους αντισυμβαλλόμενους κατά την τρέχουσα χρήση, είναι η καταχωρημένη αξία των 

στοιχείων αυτών όπως αναφέρεται στη συνημμένη κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης. 

Κίνδυνος ρευστότητας: Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαμηλά επίπεδα, τόσο µέσω της διαθεσιμότητας 

επαρκών πιστωτικών ορίων από τα πιστωτικά ιδρύματα, όσο και της ικανοποιητικής απόδοσης της 

ακολουθούμενης από την εταιρεία πιστωτικής πολιτικής. 

Κίνδυνος ταμιακών ροών και κίνδυνος μεταβολών εύλογης αξίας λόγω μεταβολών των επιτοκίων: Η Εταιρεία 

δεν έχει σημαντικά τοκοφόρα περιουσιακά στοιχεία και συνεπώς δεν υπόκειται σε κίνδυνο μεταβολής των 

επιτοκίων. 

 

5. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ 

Η διαρκής βελτίωση της περιβαλλοντικής μας απόδοσης αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της εκπλήρωσης του 

οράματος, του σκοπού και των αξιών της Εταιρείας μας και υποστηρίζεται από τις παρακάτω ενέργειες: 

• την αναθεώρηση και κατανόηση της επίδρασης που έχουν οι δραστηριότητές μας στο περιβάλλον 

• τη διασφάλιση ότι κατανοούμε και συμμορφωνόμαστε με το σχετικό νομοθετικό πλαίσιο και άλλες 

περιβαλλοντικές απαιτήσεις ή δεσμεύσεις 

• τον καθορισμό περιβαλλοντικών στόχων για τις δραστηριότητές μας που έχουν σημαντικότερη επίδραση 

στο περιβάλλον 

• τη διασφάλιση ότι η σχετική στρατηγική μας είναι κατανοητή, εφαρμόζεται και διατηρείται από όλα τα μέλη 

του προσωπικού μας, και υποστηρίζεται από την κατάλληλη εκπαίδευση και κατάρτισή του 

• την επικοινωνία των στόχων και της προόδου μας στη μείωση των επιδράσεων που έχουν οι δραστηριότητές 

μας στο περιβάλλον σε ενδιαφερόμενα μέλη – συμπεριλαμβανομένων των προμηθευτών μας, της τοπικής  

διοίκησης και των συνεργατών μας – λαμβάνοντας υπόψη τους αντίστοιχους στόχους αυτών των 

οργανισμών 

• τον υπολογισμό της επίπτωσης των δράσεων μας στο περιβάλλον κατά το σχεδιασμό τους, στοχεύοντας 

στην κατά το δυνατό μεγαλύτερη μείωση της επίδρασης αυτής 

• την αναθεώρηση σε τακτά χρονικά διαστήματα της στρατηγικής μας έτσι ώστε να περιλαμβάνει τυχών 

αλλαγές στον οργανισμό μας, τη νομοθεσία, και άλλους εσωτερικούς και εξωτερικούς παράγοντες. 

Κοιτώντας το μέλλον και την ευρύτερη εξέλιξη και πρόοδό της Εταιρείας, έχουν γίνει προσπάθειες να 

διευρυνθούν οι τρόποι με τους οποίους η Εταιρεία μπορεί να συμβάλει στην προστασία του περιβάλλοντος και 

στην αποτροπή των αρνητικών επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής και ταυτόχρονα να αναπτύξει συστήματα 

βιώσιμης διαχείρισης του έργου της. 
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6.  ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ 

α) Πολιτική διαφοροποίησης και ίσων ευκαιριών (ανεξαρτήτως φύλλου, θρησκείας, μειονεκτικότητας ή και 

άλλων πτυχών). 

Ως Εταιρεία, πρεσβεύουμε τις ίσες ευκαιρίες και το σεβασμό της διαφορετικότητας. Μέσω των δραστηριοτήτων 

μας αναπτύσσουμε σχέσεις με ένα ευρύ φάσμα διαφορετικών ανθρώπων. Η θετική μας ενασχόληση με το εύρος 

αυτής της διαφορετικότητας είναι ένα βασικό στοιχείο του ρόλου και των στόχων μας και σχετίζεται άμεσα με τις 

βασικές μας αξίες ως Εταιρεία. Οι ίσες ευκαιρίες δεν υφίστανται εάν δεν υπάρχει αναγνώριση και σεβασμός της 

διαφορετικότητας. 

Οι ίσες ευκαιρίες αφορούν στη δίκαιη και αμερόληπτη αντιμετώπιση όλων των ανθρώπων και τη δημιουργία των 

κατάλληλων συνθηκών που ενθαρρύνουν και σέβονται τη διαφορετικότητα και διασφαλίζουν την αξιοπρέπεια, 

τόσο στον εργασιακό χώρο όσο και στην ευρύτερη κοινωνία. Εκφράζονται επίσης με την προσπάθεια 

αντιμετώπισης λανθασμένων καταστάσεων του παρελθόντος και με τη διασφάλιση ότι οι συναλλαγές μας με 

τους πελάτες, τους συνεργάτες και τους προμηθευτές μας διεξάγονται με δημιουργικό τρόπο που δεν αφήνει 

περιθώριο για μη δικαιολογημένες διακρίσεις, ενώ αντιθέτως προωθεί τη συμμετοχή όλων. 

Ο σεβασμός της διαφορετικότητας αφορά στη δημιουργία κατάλληλου περιβάλλοντος και πρακτικών που 

απευθύνονται σε όλους και ωφελούν την Εταιρεία, το προσωπικό της και τους συνεργάτες της. Αναγνωρίζουμε 

ότι οι άνθρωποι είναι διαφορετικοί μεταξύ τους από πολλές απόψεις. Η κατανόηση, ο σεβασμός και η 

αποτελεσματική διαχείριση αυτών των διαφορών μπορούν να έχουν ως αποτέλεσμα την ευρύτερη συμμετοχή 

που θα αποτελέσει τη βάση της επιτυχίας τόσο σε ατομικό και ομαδικό επίπεδο, όσο και σε επίπεδο εταιρείας. 

β) Σεβασμός των δικαιωμάτων των εργαζόμενων και συνδικαλιστική ελευθερία.  

O σεβασμός των θεμελιωδών δικαιωμάτων του ανθρώπου (Διεθνής Συνθήκη ΟΗΕ για τα ανθρώπινα δικαιώματα, 

1977) και των δικαιωμάτων των εργαζομένων όπως αποτυπώνονται στη σχετική Διακήρυξη για την προστασία 

των Εργασιακών Δικαιωμάτων του Διεθνούς Οργανισμού Εργασίας (Συνθήκη 87 ILO) αποτελούν σημείο 

αναφοράς για την Εταιρεία. 

Στο άρθρο 23 παρ. 1 του Συντάγματος καθώς και σε διεθνή νομοθετικά κείμενα κατοχυρώνεται η συνδικαλιστική 

ελευθερία ως θεμελιώδες ατομικό δικαίωμα. Με τη συνδικαλιστική ελευθερία κατοχυρώνεται το ατομικό 

δικαίωμα των πολιτών να ιδρύουν, να προσχωρούν, να αποχωρούν αλλά και να απέχουν από τις συνδικαλιστικές 

οργανώσεις. Κατοχυρώνεται, επίσης, το δικαίωμα των συνδικαλιστικών οργανώσεων να δρουν αυτόνομα, καθώς 

και ο ελεύθερος συνδικαλισμός.  

γ) Υγιεινή και ασφάλεια στην εργασία συστήματα εκπαίδευσης, τρόπος προαγωγών κτλ. 

Οι υπηρεσίες υγείας και ασφάλειας της εργασίας είναι απαραίτητες για τη σύγχρονη, αποδοτική και ασφαλή 

λειτουργία των επιχειρήσεων. Προστατεύουν τους εργαζόμενους από τους επαγγελματικούς κινδύνους και τις 

επιχειρήσεις από τις συνέπειες πιθανών ατυχημάτων. 

Η πρόληψη του επαγγελματικού κινδύνου και η εξασφάλιση των συνθηκών εργασίας που ανταποκρίνονται στις 

προδιαγραφές υγείας και ασφάλειας, αποτελούν ταυτόχρονα και τις προϋποθέσεις για την αποδοτικότερη και 

πιο παραγωγική δραστηριότητα κάθε εργαζόμενου. Η υγεία και ασφάλεια στην εργασία δεν είναι μόνο τυπική-

νομική υποχρέωση, αλλά προστιθέμενη αξία για την Εταιρεία. 

Η Εταιρεία συνεργάζεται με Τεχνικό Ασφαλείας, ο οποίος είναι πολύ έμπειρος και βοηθά την επιχείρηση να 

ανταποκριθεί στις σύγχρονες απαιτήσεις. 
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Η εκπαίδευση για την Εταιρεία αποτελεί μια από τις πολυτιμότερες αξίες της. Η ανάδειξη της σε κύριο πολιτιστικό 

φορέα στην Ελλάδα, βασίστηκε στην εκπαίδευση των εργαζομένων της με γνώμονα την αποδοτικότερη 

αξιοποίηση της τεχνολογίας και της ανάπτυξής της ικανότητας της πολιτιστικής γνώσης και έκφρασης. 

 

 

Αθήνα, 7 Αυγούστου 2025 

 

 

Ο Διαχειριστής 

Ηλίας Σούπος 
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ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

 

 

για την οικονομική χρήση 

 

από 3 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2024 

 

 

Σύμφωνα με τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα Ν.4308/2014 (Ε.Λ.Π.) 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

2024

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια στοιχεία 0,02                          

Σύνολο μη κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων 0,02                          

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 25.424,09                 

Χρηματικά διαθέσιμα 11.035,60                 

Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού 36.459,69                 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 36.459,71                 

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Ιδια Κεφάλαια

Μετοχικό κεφάλαιο 1.000,00                   

Κέρδη εις νέον 3.368,41                   

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 4.368,41                   

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Φόροι εισοδήματος πληρωτέοι 2.232,12                   

Δεδουλευμένες και λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 29.859,18                 

Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων 32.091,30                 

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 36.459,71                 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
31 Δεκεμβρίου
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΤΗΝ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2024

Έσοδα 50.605,79                

Κόστος πωλήσεων (36.771,25)               

Μικτό κέρδος  13.834,55                

Έξοδα διοίκησης (9.192,81)                 

Χρηματοοικονομικά  έξοδα (41,20)                      

Κέρδη προ φόρων 4.600,53                  

Φόρος εισοδήματος (1.232,12)                 

Καθαρά κέρδη μετά από φόρους 3.368,41                  

EBITDA 6.412,67                  

3 Ιανουαρίου - 31 

ΔεκεμβρίουΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ
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      ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ ΕΠΙ ΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 
«LEYDIG, VOIT & MAYER ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.» 

 

 
Επωνυμία: LEYDIG, VOIT & MAYER ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε. 

Περίοδος αναφοράς: 03/01/2024 - 31/12/2024 

Διεύθυνση έδρας: Άνω Πετράλωνα, Μενελάου 27, ΤΚ 11852 

 
Το δημόσιο μητρώο στο οποίο είναι εγγεγραμμένη η οντότητα είναι το Γ.Ε.ΜΗ. από το οποίο έχει λάβει τον αριθμό 

174201403000.  

Η οντότητα λειτουργεί με την παραδοχή της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και δεν έχει τεθεί υπό εκκαθάριση. 

Σύμφωνα με το Ν. 4308/2014 η οντότητα εντάσσεται στην κατηγορία των πολύ μικρών και οι χρηματοοικονομικές 

καταστάσεις της έχουν καταρτιστεί σε πλήρη συμφωνία με τον νόμο αυτό. 

Δεν υπάρχουν χρηματοοικονομικές δεσμεύσεις, εγγυήσεις ή ενδεχόμενες επιβαρύνσεις (ενδεχόμενες 

υποχρεώσεις) που δεν εμφανίζονται στον ισολογισμό.  

Ο μέσος αριθμός προσωπικού της Εταιρείας για τη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2024 ανέρχεται στα 3 

άτομα. 

Δεν χορηγήθηκαν ποσά προκαταβολών και πιστώσεων στα μέλη διοικητικών, διαχειριστικών και εποπτικών 

συμβουλίων. 

 
 

Αθήνα, 7 Αυγούστου 2025 

 
 

Με εκτίμηση, 

Ο Διαχειριστής         Ο Λογιστής 

 

 

 

   Ηλίας Σούπος               Διαμαντής Μ. Αλικάκος 
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